



Молодой Гвардии, 184 Б - таков официальный адрес одного из кузнецких пунктов сбора помощи жителям Украины. Татаро-мусульманскому населению города дом и улица хорошо известны — здесь находится местная мусульманская религиозная организация мечеть-махалля № 1903. Здесь и в других приходах РДУМ с началом месяца Рамазан был открыт пункт сбора гуманитарной помощи для мирных жителей юго-востока Украины. То, что именно приходы РДУМ ПО стали одними не из многих баз приема гуманитарной помощи, вполне объяснимо. Во-первых, для божьих обителей это не первый опыт сбора пожертвований, можно вспомнить, например как собрали помощь погорельцам во время совместной с администрацией г. Кузнецка благотворительной акции «Помоги ближнему 2011». Также во время наводнения в Алтайском, Приморском крае и других.

31 июля 2014 года Председатель Регионального Духовного Управления Мусульман Пензенской области Абубьякр хазрат Юнкин встречался с заместителем председателя Кузнецкой местной общественной организации «Кузнецкое землячество», исполнительным директором Кузнецкого филиала фонда «Наша Родина» Комольцевой Галиной Александровной.

Со стороны РДУМ была перечислена первая помощь согласно проекту «Поможем братскому народу Украины» в размере 20 000 (двадцать тысяч) рублей. Представитель «Кузнецкого землячества поблагодарила хазрата и всех мусульман за внимание и заботу, а также за понимание проблем, с которыми пришлось столкнуться беженцам. «Ваш вклад еще раз подчеркивает, что в России, в частности в Кузнецке живут люди с большим сердцем! Надеемся на взаимопонимание и сотрудничество в решении социальных проблем людей, оказавшихся в трудной жизненной ситуации», - добавила Галина Александровна.

Акция в приходах продолжается. Поток помощи не прекращается, кое-где, наоборот,

набирает обороты. Накопилось много летней и теплой одежды, а также другой гуманитарной помощи. Руководство РДУМ планирует в ближайшее время передать беженцам как в самом Кузнецке, которых уже собралось около 30 человек, так и отвезти в пункт временного размещения беженцев в санаторий имени Кирова, расположенный в пензенском микрорайоне Ахуны.